
1 вариант 

1. Автомобиль массой 5 т движется со скоростью 72 км/ч. Какая работа 

должна быть совершена для его остановки? 

2. Кинетическая энергия тела в момент бросания равна 200 Дж. Определите, 

до какой высоты от поверхности земли может подняться тело, если его 

масса равна 500 г. 

3. Камень массой 20 г, выпущенный вертикально вверх из рогатки, 

резиновый жгут которой был растянут на 20 см, поднялся на высоту 40 м. 

Найдите жесткость жгута. Сопротивлением воздуха пренебречь. 

4. Пуля массой 10 г влетает в доску толщиной 5 см со скоростью 800 м/с и 

вылетает из нее со скоростью 100 м/с. Какова сила сопротивления, 

действующая на пулю внутри доски? 

5. Рассчитайте среднюю силу сопротивления почвы, если тело массой 2 кг, 

брошенное с высоты 250 м вертикально вниз с начальной скоростью 20 м/с, 

погрузилось в землю на глубину 1,5 м. 

6. С горки высотой 2 м и основанием 5 м съезжают санки, которые 

останавливаются, пройдя горизонтально путь 35 мот основания горки. 

Определите коэффициент трения, считая его одинаковым на всем пути. 


